



# КАИРУ— 1000 лет

**С**ТОЛИЦЕ Объединенной Арабской Республики в этом году исполнилась тысяча лет. «Миср аль-Кахира» — «город-победитель» — так звучит по-арабски ее название. Основанный арабскими завоевателями в 969 году, Каир стал крупнейшим политическим, торгово-финансовым, промышленным, транспортным и культурным центром Египта, самым большим городом Африки. Каир — место ряда важнейших международных форумов, посвященных борьбе против империализма и колониализма, за национальное освобождение афро-азиатских народов.

Панорама столицы ОАР.  
Фото П. Егорова (ТАСС)

←

Ему 16 лет, его городу —  
тысяча.  
Фото В. Ивановского (ТАСС)



Каирский старожил.  
Фото В. Ивановского (ТАСС)

Уголок старого города (фото справа  
вверху).  
Фото А. Стужина (ТАСС)

Радиотелевизионный центр — символ  
нового Каира (фото справа  
внизу).  
Фото П. Егорова (ТАСС)

На набережной Нила.  
Фото В. Будана (ТАСС)

